
                                                                                                   
ATA  DA  CENTÉSIMA  QUADRAGÉSIMA  SÉTIMA  REUNIÃO  DO  CONSELHO 
DELIBERATIVO  DA  FUNDAÇÃO  CEARENSE  DE  APOIO  AO  DESENVOLVIMENTO 
CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO (FUNCAP)

Às 10h do dia 10/11/2020, remotamente, teve início a 147ª reunião do Conselho Deliberativo da 
Funcap,  com  a  participação  do  Presidente  da  Funcap,  Tarcísio  Haroldo  C.  Pequeno,  da 
Assessora Especial da Presidência, Denise Sá Maia Casselli, da Procuradora Jurídica, Marília 
Rêgo G. Matos, da Assessora de Desenvolvimento Institucional,  Ana Carolina A. Freitas da 
Rocha,  da Diretora Administrativo-Financeira,  Paula Lenz C.  Lima, do Diretor  de Inovação, 
Jorge B. Soares, e do Diretor Científico, Luiz Drude de Lacerda. Aberta a reunião, após debate, 
os conselheiros resolveram  (1) considerar regular a despesa que tenha sido realizada com 
recursos previstos em rubrica diversa daquela que foi utilizada, desde que sejam admitidas as 
justificativas para que o pesquisador/empresa assim tenha procedido e o plano de aplicação 
seja alterado; (2) considerar regulares as despesas realizadas com diárias e passagens para 
cidades  localizadas  nos  interiores  de  estados  brasileiros,  ainda  que  o  destino  tenha  sido 
diverso daquele inicialmente previsto no plano de aplicação do projeto; (3) considerar regular a 
aquisição de bem dentro do prazo de execução do projeto,  desde que sejam admitidas as 
justificativas apresentadas pela empresa  Totalcross Mobile Global Plataform Ltda. – ME para 
que tenha realizado o pagamento depois do último dia de vigência de seu contrato; (4) aprovar 
a minuta da portaria 91/2020 – Funcap;  (5) determinar que a Procuradoria Jurídica realize 
consulta aos entes/órgãos de fomento federais e estaduais, a fim de que seja verificada a 
maneira de análise de notas fiscais eletrônicas apresentadas por empresas e pesquisadores; e 
(6)  reconhecer  os  esforços  envidados  pelos  colaboradores  da  Funcap,  em  especial  pela 
Diretora  Administrativo-financeira  e  pela  Assessora  de  Controle  Interno,  Jamille  Rodrigues 
Braga, a fim de que fosse apresentada a prestação de contas do ano de 2019 ao Tribunal de  
Contas do Estado.
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